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VYDÁVÁ  OBEC  STARÉ  HAMRY 



U s n e s e n í 
z 9. zasedání zastupitelstva Obce Staré Hamry, 

konaného dne 10. 09. 2015 
   

 

1/9    ZO schvaluje návrhovou komisi ve složení: p. Ivo Franke a p. Jaromír 
Pindur.       
2/9    ZO schvaluje ověřovatele zápisu: Ing. Rudolf Franta a p. Jaroslav Kubala. 
3/9    ZO bere na vědomí, že  v oznámení o zasedání zastupitelstva obce došlo 
ke zřejmé chybě v psaní v termínu - měsíci konání, kdy bylo namísto 10. září 
2015 uvedeno 10. srpna 2015, přičemž oznámení bylo vyvěšeno 03.09.2015 a 
chyba v psaní  byla dodatečně opravena, dle sdělení Odboru kontroly a dozoru 
Ministerstva vnitra nemá tato skutečnost vliv na dnes přijatá usnesení, budou 
platná.                                                                                                                                               
4/9     ZO schvaluje předložený program jednání.                                                         
5/9  ZO schvaluje Smlouvu o bezúplatném převodu majetku uzavřenou mezi: 
Česká republika – Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje, 
Výškovická 40, 700 30 Ostrava – Zábřeh, zastoupený plk. Ing. Zdeňkem Nytrou, 
krajským ředitelem, IČ: 70884561 a Obci Staré Hamry, Staré Hamry 283, 739 15 
Staré Hamry, IČ: 00297241, zastoupenou Bc. Evou Tořovou, starostkou obce, 
předmětem bezúplatného převodu je automobil speciální požární s výbavou 
uvedenou v příloze č. 1 ke smlouvě o bezúplatném převodu majetku. ZO 
pověřuje starostku obce k podpisu smlouvy ve znění přílohy č. 1 přijatého 
usnesení.                                                                         
6/9     ZO schvaluje výpověď Smlouvy o pronájmu nebytových prostor 
s vybavením bowlingových drah a sauny uzavřenou dne 06.01.2012 
s nájemcem Jakubem Masným, bytem Staré Hamry 268, 739 15 Staré Hamry, 
IČ:  655 240 39, z důvodu změny způsobu vytápění.    
7/9   ZO schvaluje projekt zajištění bezbariérového přístupu k bytům pro 
seniory a k lékaři -pořízení schodišťových sedaček a pověřuje starostku obce 
k vypsání výběrového řízení.     
8/9     ZO neschvaluje záměr prodeje pozemku  parc.č. 2550/98 v k.ú. Staré 
Hamry 1 o výměře 458 m2, druh pozemku trvalý travní porost ve výlučném 
vlastnictví obce Staré Hamry a zapsané na LV č.  1 Katastrálního úřadu pro 
Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště Frýdek-Místek.  
9/9     ZO odkládá záměr prodeje pozemku parc. č.  3146/6 v k.ú. Ostravice 2 o 
výměře 697 m2, druh pozemku zahrada ve výlučném vlastnictví obce Staré 
Hamry a zapsané na LV č.  1 Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
katastrální pracoviště Frýdek-Místek a ukládá starostce obce pro zjištění více 
informací ve věci dále jednat 
10/9   ZO schvaluje Rozpočtovou změnu č. 3-2015 ve znění příloha č 1 přijatého 
usnesení. 



11/9   ZO schvaluje navýšení počtu zaměstnanců obce o 1 zaměstnance. 
Celkový počet zaměstnanců Obce Staré Hamry bude 7 (sedm zaměstnanců) od 
01.11.2015. 
12/9   ZO schvaluje podání Poslední upomínky před podáním žaloby - 
předžalobní výzva firmě FENBAU  s.r.o., Gajdošova 3112/59, Moravská Ostrava, 
702 00 Ostrava, zastoupené Ing. Lukášem Peterkem, jednatelem, IČ: 25815458 
k úhradě dluhu vůči Obci Staré Hamry ve výši 186.139,54 Kč.                                                                                                                                                                     
13/9   ZO bere na vědomí Zpráva o činnosti obce od posledního zasedání 
zastupitelstva obce. 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 



Starostka informuje 
 

Setkání s ministryní školství Kateřinou Valachovou 

V úterý 8. 9. 2015 jsem byla  v Ostravě na setkání s ministryní školství, mládeže 
a tělovýchovy. Mgr. Kateřina Valachová, Ph.D. seznámila přítomné s chystanou 
změnou financování základních škol – nikoliv na žáka, ale na třídu neboli na 
učitele. V diskusi se pak probíraly problémy škol týkající se inkluze žáků, 
asistentů, financování obědů pro žáky ze sociálně slabých rodin a další.  

Změna v jízdním řádu autobusů 

Podařilo se změnit nástupní stanici u spoje jezdícího v neděli a ve státní svátky 
takto: 

Autobus, který původně vyjížděl z konečné stanice Ostravice v 9.40 hod., bude 
vyjíždět z konečné stanice Frýdlant n/O. v 9.30 hod. Autobus z Frýdlantu n/O. 
na Ostravici stejně jel, ale prázdný. Změna neznamená žádnou změnu nákladů 
pro obec a vlastně ani pro provozovatele. 

Reklamace vad projevených v záruční době 

     Jak jsem Vás již informovala, firma FENBAU s.r.o. nereagovala na naší 
reklamaci vad projevených v záruční době (odpadávající krycí lišty na balkoně 
hasičského domu) a proto jsme v souladu s uzavřenou Smlouvou o dílo 
odstranění závad objednali u jiné firmy. Náklady na opravu byly přefakturovány 
firmě FENBAU s.r.o. a zároveň jsme u firmy uplatnili smluvní pokutu z prodlení 
přesně podle uzavřené smlouvy ze dne 3. 9. 2014. Firma ke dni splatnosti 
faktury neuhradila. Obec v této záležitosti dále postupuje v souladu se zákonem 
a dle platné smlouvy, a firmě FENBAU  s.r.o. byla zaslána „Poslední upomínka 
před podáním žaloby – předžalobní výzva“. 

Bezbariérový vstup pro zdravotní středisko a byty pro seniory 

Na základě četných žádostí občanů o zajištění bezbariérového přístupu k lékaři 
zastupitelstvo obce na svém posledním zasedání schválilo pořízení 
schodišťových sedaček. Sedačky budou umístěny v budově obecního úřadu, na 
schodišti vedoucímu k lékaři a k bytům. Montáž schodišťových sedaček 
proběhne ještě v letošním roce. V současné době obec připravuje výběrové 
řízení na dodavatele sedaček. Předběžná cena pořízení včetně montáže cca 
550 000,- Kč. 

Výměna rozvaděčů veřejného osvětlení 

Jedná se o plánovanou akci, která byla do plánu investic zařazena z důvodu 
zchátralosti a nevyhovujícího stavu stávajících rozvaděčů. Nutná je výměna 



všech rozvaděčů veřejného osvětlení, kromě rozvaděče na Hutích, který byl 
vyměněn v minulých létech. Nově budou součástí všech rozvaděčů astro hodiny 
tzn., že časy se budou seřizovat automaticky, nikoliv nastavovat ručně. Po 
instalaci nových rozvaděčů můžeme očekávat, že veřejné osvětlení v průběhu 
roku se bude automaticky řídit skutečnou délkou noci.  Stejně jako u prvního 
rozvaděče, i nyní nejnižší nabídku podala firma BUEL. Cena celkem 150 828,- Kč.  
Nové rozvaděče s astro hodinami snad vyřeší časté problémy, zejména na 
veřejném osvětlení v místní části Most.  

Zrušení územního rozhodnutí - cyklostezka  

Abychom měli jistotu, že navazují práce a finanční prostředky obce spojené 
s pokračováním projektu „cyklostezka“ nebudou vynaloženy zbytečně, podala 
jsem ke stavebnímu úřadu podnět k provedení přezkumného řízení.   

V přezkumném řízení Obecní úřad Ostravice, stavební úřad shledal, že vydané 
územní rozhodnutí o umístění stavby „cyklostezka podél silnice I/56 v úseku 
Staré Hamry, most – rozcestí Černá“ bylo vydáno v rozporu s právními předpisy 
a proto ho  rozhodnutím vydaným dne 22. 7. 2015 zrušil. 

 V několikastránkovém odůvodnění rozhodnutí pak stavební úřad podrobně 
popisuje, v čem spatřuje konkrétní porušení právních předpisů. Jedná se např. o 
odlišný seznam pozemků, na kterých má být stavba umístěna, nezahrnutí 
některých staveb -  opěrné stěny a dřevěného oplocení do předmětu řízení, 
nepřípustnost stavby cyklostezky v ploše vodní a vodohospodářské, zejména 
pak umístění cyklostezky není v souladu s územním plánem, navržená trasa 
nekopíruje trasu cyklostezky schválenou v územním plánu, nejedná se tedy o 
veřejně prospěšnou stavbu a v neposlední řadě musí být k vydání územního 
rozhodnutí předložen souhlas vlastníka pozemku, což spis neobsahuje. 

Havarijní stav jímání obecního vodovodu  

V posledních letních dnech se obec potýká s problémy nedostatku vody 
v obecním vodovodu. Problémy jsou v objektu jímání vody. Stav vody – 
množství - je kritický, a to nejen proto, že v potoce je nízký průtok vody, ale 
zejména z důvodu úniků na jímání. 

Po mnoha pokusech odstranit netěsnosti vlastními silami byl v jímacím objektu 
proveden tzv. bypass, což je přímé napojení zdroje vody na úpravnu 
s vynecháním akumulační nádrže. Ten umožní opravu akumulačních nádrží 
jímání.  

Stav v posledních dnech byl skutečně kritický. Aby byla zachována funkčnost 
vodovodu, voda do jímání musela být doplňována cisternou. Vodu vozili naši 
hasiči. Hasiči vodu doplňovali průběžně, dle potřeby, v dopoledních i 
odpoledních hodinách, v sobotu i neděli. Všem za jejich obětavost děkuji. 



Čištění vodovodu 

Podzimní čištění vodovodu se bude odvíjet podle povětrnostních podmínek – 
dostatku deště. 
O termínu budou občané včas informováni na místech obvyklých a webových 
stránkách obce. 
 
Kamionová doprava na silnici I/56 
 
Obec Bílá, společně s obcemi Staré Hamry a Ostravice zaslaly dopis ministru 
dopravy ve věci neúnosného zatížení dopravy silnice I/56 mezinárodní 
kamionovou dopravou.   Dopis iniciovaný obcí Bílá, obsahoval několik 
konkrétních důvodů, pro vyloučení kamionové dopravy na této silnici. Např. 
silnice prochází zastavěnými centry všech obcí, vede centrální části CHKO 
Beskydy, podél přehradní nádrže na pitnou vodu a další. Z těchto důvodu obce 
navrhovaly doplnění výkonového zpoplatnění této silnice (mýtné brány). 

Odpověď z ministerstva dopravy na sebe nedala dlouho čekat, ale také nic 
nevyřešila. V dopise z ministerstva se mimo jiné uvádí: 

„V současnosti tedy není vhodné a ani hospodárné, a to v souvislosti s možnou 
změnou technologie pro určování polohy vozidla na zpoplatněné síti pozemních 
komunikací po roce 2019, jakýmkoliv způsobem současný Systém 
elektronického mýta rozšiřovat, vyjma nově postavených dálnic.“ 

a dále 

„…chtěl bych Vás ještě jednou ubezpečit v tom, že Ministerstvo dopravy v rámci 
připravované Koncepce bude posuzovat veškeré aspekty výkonného zpoplatnění 
pozemních komunikací a především aspekty jeho rozšíření na silnice I., II. a III. 
třídy.“ 

Bohužel, kamiony nám tady budou jezdit dále, dále nebudou dodržovat 
předepsanou rychlost a tak další havárie je jen otázkou času. 

 

 
 



Divadelní představení  
 

OÚ Staré Hamry pořádá zájezd do Divadla Antonína Dvořáka na komedii 

Jak důležité je mít Filipa 
Termín:   neděle 11. 10. 2015, představení začíná v 18.30 hodin 

Odjezd autobusu:   v 16.50 hod. od obecního úřadu. 
 

 

Lístky je možno zakoupit na OÚ Staré Hamry. 

 

 

Sběr nebezpečného odpadu  
 

Připomínáme, že pravidelný podzimní svoz nebezpečného odpadu proběhne ve 
Starých Hamrech v sobotu 03. 10. 2015. 
Harmonogram sběru: 
 Zemědělské družstvo                           10 : 35 - 10 : 45 
                                                                   ½ h. přestávka 
 Gruň                                                        11 : 45 - 11 : 55 
 Jamník                                                     12 : 10 - 12 : 20 
 Základní škola-Čertův hrádek             12 : 30 - 12 : 40 
 Most                                                        12 : 50 - 13 : 00   
 Samčanka za obecním úřadem           13 : 10 - 13 : 20  

 
V obci Staré Hamry bude prováděn zároveň se sběrem nebezpečného odpadu a 
zpětný odběr elektrozařízení i sběr PNEU. 
 
Cena pneumatik 1 900,- Kč + 21% DPH za 1 tunu. 

 



Zimní údržba komunikací  

Obec Staré Hamry bude vyhlašovat výběrové řízení na dodavatele služby „Zimní 
údržba místních komunikací“. Kritéria k podání nabídek budou zveřejněna na 
počátku měsíce října 2015 na úřední desce a na webových stránkách obce v 
záložce „Zakázky obce“. 

 

 

 
Z říjnového kalendáře… 

 
 2. a 3. října: vymetání a kontrola komínů 
 3. října: svoz nebezpečného odpadu  
 11. října: zájezd do divadla- Jak důležité je mít Filipa 

  

 

Informace 

Od 29. 09. 2015 bude možný prodej plynu v pracovní dny od 14.30 hod. Soboty 

a neděle se nemění ( na tel. 728 479 434 ). 

 

 



Činnost hasičů pro obec 
 
Dne 14. 9. začala několika denní práce pro obec. Z důvodu poruchy na obecním 
vodovodu  bylo na žádost starostky obce provedeno nouzové dovážení vody do 
jímání. Naši hasiči se pravidelně střídali a celkem bylo navezeno 62 cisteren. 1 
cisterna doveze 6 000 l vody.  
V průběhu navážky vody jsme také dne 16. 9. zasahovali u požáru velkostatku 
ve Frýdlantu nad Ostravicí – Nová Ves. Povoláni jsme byli z důvodu naši 
velkokapacitní cisterny a vybavení dýchacími přístroji. Na místě zasahovalo 8 
jednotek. Požár vypukl ve středu v 17:25 a celková likvidace byla nahlášena 
druhý den ráno.  
Dále v  pátek 18. 9. jsme byli povolání k těžké dopravní nehodě v obci Staré 
Hamry, místní část Samčanka. Jednalo se o převrácený kamion s návěsem, který 
se střetl s právě projíždějícím motorkářem. Jednotka poskytla předlékařskou 
pomoc 3 zraněným osobám do příjezdu záchranné služby. Na místě také 
zasahoval vrtulník záchranné služby, který odvážel těžce zraněného motorkáře. 
Poté se likvidoval únik nafty z kamionu. Zde jednotka spolupracovala s HZS 
Frýdek Místek, PČR, ZZS, Povodí Odry a Správou životního prostředí.  
20. 9. jsme vyjížděli v 04:00 k požáru osobního vozidla v obci Bílá, místní část 
Konečná. V době příjezdu bylo již auto zcela zasaženo plameny. Jednotka 
provedla uhašení a zásah probíhal v dýchací technice. Spolupráce s HZS Frýdek 
Místek.  
Mimo tuto činnost probíhají pravidelná školeni členů jednotky a údržba 
techniky. 
Všem členům naší jednotky a sdružení hasičů bych chtěl poděkovat za účast na 
zásazích a  také dovážení vody. 
 

Jaroslav Kubala, velitel jednotky 

 

 

Poděkování                                               
Chtěli bychom tímto vyjádřit poděkování členům SDH Staré Hamry za 
příkladnou a bezchybnou pomoc při zajištění bezpečného průjezdu cyklistů a 
zajištění občerstvovací stanice během 21. ročníku cyklomaratonu Beskyd tour, 
který tradičně hostí stovky cyklistů z celé ČR a okolních zemí. Vaše příkladná 
pomoc a koordinace pomohla zajistit bezpečnost stovek účastníků jednoho 
z nejstarších a nejoblíbenějších závodů pro veřejnost v České republice. Svou 
prací jste přispěli k jeho tradičně vysoké úrovni i dobrému jménu našeho kraje, 
jenž nad akcí převzal záštitu. 

S pozdravem za celý pořadatelský tým                                      Libor Hrdina 



Foto ze zásahů… 
 

 

       
DN Samčanka                                                          DN Samčanka 

      
DN Bílá-Konečná                                                     Dovoz vody  

 

 
Přehled bohoslužeb v říjnu 2015 

 
04. 10. 2015   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
11. 10. 2015   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
18. 10. 2015   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 
25. 10. 2015   10:30 Bílá                    11:30 Staré Hamry 

 

                       

 



OBEC OSTRAVICE a OBEC STARÉ HAMRY 

pořádají 

BESEDU  
na téma 

Rekonstrukce  

přehrady Šance 
 

Místo konání: sál hotelu Freud Ostravice č. p. 190 

Doba konání: středu 30. září 2015 v 16:00 hod. 

Beseda se koná za účasti zástupců investora Povodí Odry s. p., 

projekční kanceláře a  zhotovitele stavby. 

 

 

BESEDA JE ZDARMA  A  VEŘEJNÁ !!! 

 

                                                                                                                 



Rekonstrukce přehrady Šance Řečice 
 

Tento měsíc začíná dlouho očekávaná rekonstrukce vodního díla Šance Řečice. 
Cílem je uvést nádrž do bezpečného stavu, posilnit povodňové ochrany, zajistit 
pravidelné dodávky vody pro pitné účely a také  zlepšit průtok v tocích.  

Rekonstrukce vodního díla spočívá zejména v provedení nového bočního 
přelivu na pravém břehu, skluzu a vývaru, zvýšení koruny hráze a vlnolamu. 
Stabilita hráze bude zvýšena přísypem vzdušného svahu s mírným sklonem 
z materiálu dovezeného z horních partií sesuvu Řečica, čímž dojde také ke 
zvýšení stability tohoto sesuvu.  

Mezi další stavební úpravy bude patřit změna umístění provozního střediska, 
úprava komunikací a mostů, nové rozvody sítí, osvětlení a zabezpečení. 
Modernizací projde i řídící systém vodního díla. Vše přitom proběhne bez 
omezení funkce vodního díla. 

Navrhovaná technická řešení povedou ke zvýšení bezpečnosti přehrady a 
zvládnutí i desetitisícileté vody. 

Celá rekonstrukce přehrady přijde na 438,5 milionu korun. Investorem je státní 
podnik Povodí Odry a.s., s využitím dotačního programu ministerstva 
zemědělství Podpora prevence před povodněmi III. 
Zhotovitelem stavby bude OHL ŽS a.s., která počátkem července zvítězila 
v rámci výběrového řízení formou elektronické aukce. 

Dokončení rekonstrukce vodního díla Šance Řečice je plánováno na listopad 
2018. 

 

Upozornění 

Z důvodu opravy vodního díla Šance je hráz veřejnosti uzavřena 
až do listopadu 2018!!! 

 
Děkujeme za pochopení 

 

                             

 

 



Přehrada Šance před rekonstrukcí… 

     

     

 

Vizualizace přehrady Šance po plánované rekonstrukci… 

 

     

 

 



Rizikové kácení 

stromů 
 

 

 

Váš strom, naše starost. Provádíme prořezávky, 

I kompletní pokácení nebezpečně rostlých stromů. 

Například nad stavbami, ploty, el. vedením a všude tam, 

kde použití klasického postupu ze země není možné. 

 

tel. 773745341 
 

 
 



Společenská kronika 
 
 

 

NAROZENINY 
 

 

V měsíci říjnu 2015 oslaví své životní jubileum : 
 

 

 

Pan IVO MARTYKÁN                                  55 let 
Paní ĽUDMILA VROBLOVÁ                       60 let 
Paní LUDMILA KAVKOVÁ                          75 let 
Paní DANUŠKA FIALOVÁ                           93 let 

 
Našim jubilantům k jejich výročí srdečně blahopřejeme a do dalších let 

přejeme pevné zdraví ! 
 

 

 

 
           

ÚMRTÍ 

 
Dne 8. 9. 2015 zemřel ve věku 43 let pan Vojtěch Kubačák. 
 
Dne 22. 9. 2015 zemřela ve věku 74 let paní Veronika Mojžíšková. 

 
Nezapomeneme. 

 

 

 

 



 

Přehrada Šance…. 

www.stare-hamry.cz 

 

e-mail : obec@stare-hamry.cz  
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